Puc.1.

BHUMAHUIO INTOKYIIATEJIA

[Tpn nmoxynke HEOOXOAMMO POBEPUTH KOMILIEKTHOCTh. B pyKoBOACTBE 10JDKHA OBITH
yKa3aHa JaTa TPOJAXH M IIOCTaBJIEH IITaMn MarasuHa. HeoOXxoammo coXpaHATh
PYKOBOJICTBO B T€UEHHE BCETO TapaHTUITHOTO CPOKA IKCILTyaTalliH yCTPOUCTBRA.

BBEJEHUE

VYerpotictBo  TaroBo-ciienHoe (TCY) mnpenHazHadeHO il IIApHUPHON  CIIETIKH
aBTOMOOWIA C OykcHUpHBIM mpunenoM. [lns oOecriedueHHs CHENKH aBTOMOOHWIS C
HpUIEeTIaMH Pa3JIMYHbIX MapOK NPUCOEIUHUTENbHbIE 3eMenTsl TCY cTaHnapTH30BaHbI B
cootBerctBUM ¢ [OCT P 53815-2010. M3roroButens noctossHHO coBepuieHcTBYeT TCY,
M09TOMY HEKOTOpbI€ KOHCTPYKTHBHBIE HM3MEHEHUS MOTYT OBITh HE OTpaXEHBl B
HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NPEAYIIPEXKIEHUA

He momyckaercss OykcupoBKka mpwuiena mojgHoiH wmaccord Oosmee 1000 kr, ckopocTh

aBTOIIOE3/1a HE JJOJDKHA mpeBbImaTh 90 km/4ac.

1.1 BeprukainbHas craTudecKkas Harpyska Ha clenHoi map He 6onee 50 kr.

1.2 Pabory no mourtaxy TCY pexomenyercs mpoBoauTh B ycioBusix CTO.

1.3 TIpu kaxaom TO HE0OXOAUMO MPOBOIUTH HOATSKKY PEe3bOOBBIX COCAUHCHHI.

1.4 M3roToBuTe]b He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MaCHOCTH W HAEKHOCTH
padorel TCY npu u3MeHeHHM MOTpe0UTe]eM ero KOHCTPYKUMHM U MPH
HAPYIIEHHH NMPABUJ €ro KCIIyaTallHH.



2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTUKHN

Tun napHUPHOTO COCANHEHHS - [IapoBOM
Juametp criemHoro mapa - 50 mm
BepruxansHast Harpy3ka Ha miap, He OoJee - 50 xr
[NonHas Macca Oykcupyemoro mpuiiena, He 6osee - 1000 xr
Macca TCVY, e 6oiiee - 14 xr
3 KOMILJIEKT IIOCTABKHA
1 TCY FORD S-max -1 mr.
2. Kposurelin neBslit - 1 .
3. Kpounurreiin npassiit - 1 .
4. ap -1 mr.
5. [Monpo3zeTHuK -1 mr.
6. Bonr M12x35 - 6 mr.
7. bont M12x1,25x70 - 2 mT.
8. Bonr M16x40 -4 mr.
9. laiika M 16 -2 mr.
10. laiika M12x1,25 (camocrormn.) -2 mr.
11. [1aii6a @12 - 6 mr.
12. [1aii6a npyxunHas @12 - 6 mr.
13. [1aii6a @16 -4 mr.
14. [1aii6a npyxunHas @16 -4 mr.
15. Ceprudukar -1 mr.
16. PykoBoacTBo -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YCTaHOBUTH aBTOMOOWIIH HA ITOBEMHHK, 3CTAKaAy HIM CMOTPOBYIO SIMY, IPHHSB BCE
HE00X0AUMbIC MePbI 00eCIIeYeHHUsT O€30ITaCHOCTH BBIMTOJIHACMBIX PaboT;
- JleMOHTHpOBATH HIDKHIOIO HAKIAAKy Oamrepa;
- YCTaHOBUTH BO BHYTPH JIOH)KEPOHOB aBTOMOOMIIS KpOHIITEHHbI (1103.2,3) 1
3a()UKCUPOBATH KPOHIITEWHBI C TIOMOILBIO KPEMEXHBIX 2JIeEMEHTOB (1103.6,11,12);
- Bakpenuth TCY Ha KpOHIITEHHAX C IIOMOIIBIO KPEMEXHBIX dieMeHTOB (1103.8,9,13,14);
- YcranoBuTh mmap (1mo3.4) u noaposerHrk (1mo3.5) Ha TCY ¢ MOMOIIBIO KPEHeKHbIX
anemenToB (1m03.7,10);
- YCTaHOBUTH HWKHIOK HAKJIaJIKy OaMiiepa 00paTHo;
- OKOHYATENFHYIO 3aTSHKKY OOJITOB M Ta€K MPOM3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M12 — 85 H-m;
- pe3ba M16 — 125 H-m;
- B cooTBeTcTBHU C MMyHKTOM 5 IMacmopTa MOIKIFOYUTH SIEKTPO0OOpYI0BaHNE;
- Crennoii map TCY NokpsITh c10eM KOHCHCTeHTHOH cMasku Tuna JINTOJL



5. NOAKIIIOYEHHUE 2JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

PaboTer o moaxiroueHuIo Anekrpoodopynoanus TCY k GOPTOBOM ceTr aBTOMOOHMIIS
JIOJDKHBI TTPOM3BOANTHCS B YCIOBHUSIX CIIEIMAIN3MPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIFOUUTH aKKyMYIIATOPHYIO Oatapero;

- TTOJIKITIOYHTSH TTPOBOJIA K KIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPENUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
IIOMOIIBIO BUHTOB U rack M5 niu ¢ moMouib0 caMOpe30B;

- TIOJIKITIOYHTH TTPOBOIA OT KJIEMM PO3ETKU K OOPTOBOM CETH aBTOMOOHIIS B
COOTBETCTBHUH CO CXeMoii Pyc.2 ¢ moMomipo pa3BeTBHUTEINCH POBOJIOB;

- IPOBEPHUTH HAa aBTOMOOMIIE JEHCTBHE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

Cron-curnan 6 1 JleBplii moBOpPOT <:|

—\6/— T'abGapuTHBIC OTHI 57 2 TIporuoTymanuse G$
rabapuTHeIe (apsl

E> I1paBsIit TOBOPOT 4 3 Macca L

Puc.2. Cxema OAKITIOYCHUS HIIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHHA U3I'OTOBUTEJIA

Tapantuiiaeii cpok skciuryararun TCY coctapisier 18 MecsieB co JHS MPOJaku €ro
Mara3uHoM. [Iperensun mo kadectBy TCY NpUHUMAIOTCS B TCUCHUH CPOKA TApAaHTHH IIPH
yCJ'[OBI/II/I 3KCHHyaTaHI/II/I B COOTBCETCTBHU C HACTOAIIUM pyKOBOI[CTBOM 110 MeCTy
HAXOX/ICHHS TPEANPUSITUS H3TOTOBUTEIS.

7. CBUAETEJBCTBO O IPUEMKE

TATOBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO MOJHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT 1Y 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

JATA BBITITYCKA JATA TTPOJAXKHN

ITAMIT OTK IOTAMIT MAT'ASHA



AvTOS

POCCUS 000 «AvtoS»

140400, MockoBckas 00J1aCThb,
r. KonomHa, yJi. O3epckoe mocce, a. 55

HNHH 5022020095
Ted. +7(496)616-92-67;
daxc +7(496)616-91-17
Www.avtos.su
TATOBO-CHENHOE YCTPOMCTBO JIJII ABTOMOBWJIS
FORD S-max 2006-2010r.
Kon: FD 15

PyKkoBOACTBO M0 MOHTAXKY M IKCILIIyaTAMH



	РОССИЯ ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



